
Z A P I S N I K  
 

sa 3/22. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 25. svibnja 2022. 
godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom 
u 10,30 sati. 

 
Prisutni: Emil Nimčević, Emil Radovan, Marinko Rade (prisutan od 12,30 sati), Iva 
Živolić, Tea Batel (prisutna od 11,15 sati), Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, Predrag 
Mamontov (prisutan od 11,55 sati), Patrizia Malusà, Roberta Ugrin, Petar Radetić, 
Zoran Bešenić, Milan Košara, Tomislav Sošić 
 
Odsutni: Goran Subotić, Maria Blažina 
 
Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, David Modrušan, Maria Črnac Rocco, Ivan Begić, 
Iva Vuljan Apollonio, Tanja Mišeta, Edita Sošić Blažević, Martina Čekić Hek, Mirjana 
Bratulić, Bojan Burić, Sandra Orbanić, Želimir Laginja, Roberto Krevatin, Branko 
Rajko, Marin Mihovilović, Branko Ivan Bestulić, Ando Saina, Ermanno Turcinovich, 
Vlado Cvitić, Ines Krajčak te predstavnici tiska i medija.  
 
Zapisničarka: Ines Herak  
 
 Sjednicom predsjedava gosp. Emil Nimčević, predsjednik Gradskog vijeća koji 
otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da istoj prisustvuje 11 vijećnika, odnosno 
potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.  
 Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 2/22. sjednice održane 16. ožujka 
2022. godine isti se potvrđuje.  
 Prije usvajanja dnevnog reda predložena je nadopuna istog sa jednom novom 
točkom i to na način da se dodaje: 

- nova točka 2. pod nazivom: „Prijedlog Zaključka o prihvaćanju donacije Marise 
Sciolis Škrapić iz Rovinja-Rovigno“ te se sve točke nakon nje pomiču za jednu. 

Također, zbog iznenadne spriječenosti ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta, 
skida se sa dnevnoga reda sjednice Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta Grada 
Rovinja-Rovigno za 2021. godinu, te se sljedeće točke nakon istog pomiču za gore. 
Izvješće će se sagledati na sljedećoj sjednici Gradskoga vijeća u srpnju. 
 Prvo je provedeno glasanje za prijedlog skidanja točke 23. - Izvješće o radu 
Pučkog otvorenog učilišta za 2021. godinu - sa dnevnoga reda što su vijećnici 
jednoglasno, sa 11 glasova “za”, prihvatili.  
      Zatim je provedeno glasanje o prijedlogu dopune dnevnoga reda što su vijećnici 
jednoglasno, sa 11 glasova “za”, prihvatili.  

Sukladno Poslovniku Gradskog vijeća predsjednik koristi mogućnost da ne čita 
prijedlog dnevnog reda te istog daje na glasanje. Nakon provedenog glasanja Vijeće 
sa 11 glasova „za“ prihvaća slijedeći  

 
D N E V N I   R E D 

 
1. Verifikacija zapisnika sa 2/22. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno,  
2. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju donacije Marise Sciolis Škrapić iz Rovinja-

Rovigno, 
3. Informacija o stanju sigurnosti na području grada Rovinja-Rovigno u 2021. godini, 



4. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 
2021. godinu, 

5. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-
Rovigno za 2021. godinu, 

6. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. 
godinu, 

7. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2022. 
godinu, 

8. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 
2022. godinu, 

9. Prijedlog Prvih izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. 
godinu, 

10. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada 
Rovinja-Rovigno za 2022. godinu, 

11. Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za I. 
tromjesečje (siječanj-ožujak) 2022. godine, 

12. Prijedlog Kodeksa ponašanja vijećnika Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno, 
13. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju pisma namjere Općine Bale-Valle u svezi 

prijenosa komunalnih vodnih građevina, 
14. Prijedlog Odluke o zajedničkom obavljanju poslova komunalnog redarstva, 
15. Prijedlog Odluke o izradi 2. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja 

turističke zone Valalta u Rovinju-Rovigno, 
16. Prijedlog Odluke o izradi Studije i Strategije razvoja zelene infrastrukture Grada 

Rovinja-Rovigno za razdoblje 2022.-2030., 
17. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada 

na području Grada Rovinja–Rovigno, 
18. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja 

na javnim otvorenim i zatvorenim parkiralištima Grada Rovinja-Rovigno, 
19. Prijedlog Odluke o komunalnom linijskom prijevozu putnika na području Grada 

Rovinja – Rovigno, 
20. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o provođenju projekta „Gradski vrtovi“, 
21. Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite 

na području Grada Rovinj –Rovigno, 
22. Izvješće o radu Vijeća Mjesnog odbora Rovinjsko Selo za 2021. godinu, 
23. Izvješće o izvršenju Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim 

otpadom Grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu, 
24. Izvješće o utrošku sredstava šumskog doprinosa za 2021. godinu, 
25. Izvješće o izvedenim radovima na temelju Ugovora o međusobnim odnosima sa 

trgovačkim društvom Kaufland Hrvatska k.d. Zagreb za potrebe izgradnje 
komunalne infrastrukture u svrhu uređenja građevinskog zemljišta, 

26. Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju 
nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno, 

27. Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijih ponuditelja na natječaju za osnivanje 
prava građenja te davanje u zakup nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno 
na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“, 

28. Prijedlog Zaključka o izdavanju suglasnosti trgovačkom društvu CASA BUONA 
PARTE d.o.o. Split za uređenje terena i infrastrukture u predloženoj zoni obuhvata 
oko stambeno-poslovne građevine na k.č. 10421 k.o. Rovinj,  

29. Prijedlog Tabularne isprave radi priznavanja prava suvlasništva na nekretnini 
označenoj kao k.č. 9001/4 K.o. Rovinj,  



30. Prijedlog Tabularne isprave radi priznavanja prava suvlasništva na nekretnini 
označenoj kao k.č. 11/Z K.o. Rovinj. 

 
Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici: 

 
Patrizia Malusà: „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Ho una domanda che riguarda 
un nuovo porto. S obzirom da je Sjeverna luka dobro popunjena, zanima me planira li 
se završetak parkinga u blizini iste do početka ljetne sezone? Zanima me također 
popunjenost same luke i ima li slobodnih mjesta i jesu li građani zadovoljni izvršenjem? 
Mi interessa se il parcheggio sarà terminato fino all'inizio della stagione turistica. Come 
stiamo con i posti, sono stati tutti assegnati ai nostri utenti e se i cittadini sono contenti 
e soddisfatti dei lavori e della realizzazione del progetto. Grazie. Hvala. 
 
Marko Paliaga: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Evo vezano uz sve radove koji 
se tiču investicijskog održavanja i započetih investicija, a osobito parkiralište sjeverna 
luka, dakle, programirani su za završetak između 15.06. i 20.06. ove godine i ja 
vjerujem da će se to tada i završiti i da ćemo u osnovnu sezonu ući sa cijelom, 
spremnom i saniranom infrastrukturom. Na tom području se planira nekih 100 parkirnih 
mjesta, a iduće godine će se nastaviti sa uređenjem cijele infrastrukture plaže i luke, 
plaža ide kroz projekte, a luka i dalje sa opremanjem i svim potrebnim radovima koji 
su za to planirani.  
 Što se tiče samog popunjavanja luke, kao što znamo, prioritet su imale prvo sve 
brodice koje su jako dugo čekale za smještaj u komunalnom luci. Dakle, radi se o 
komunalnoj luci, ne o gospodarskoj luci i u komunalnoj luci imaju pravo na vez 
isključivo brodice takve namjene do određenih dužina, najviše je 8 metara i one nisu 
predviđene ni za ribarstvo niti za bilo kakvo drugo obavljanje gospodarske djelatnosti. 
U ovom trenutku se radi na razmještaju dijela brodica iz južne luke koje su se nalazile 
u trećem i četvrtom redu kako bi se u južnoj luci postigao puno bolji red i puno sigurniji 
vez i ja vjerujem da do kraja godine će svi kapaciteti po sadašnjem tijeku događanja 
biti popunjeni tako da će se onda nastaviti dalje i sa projektiranjima i sa planiranjima 
ostale komunalne infrastrukture koja se tiče lučkog područja.  
 Ja se nadam da su građani zadovoljni, ima i pozitivnih i negativnih komentara. 
Što se tiče samoga izgleda i dizajna luke mislim da je to jedna od najljepših komunalnih 
luka koje su napravljene u posljednje vrijeme, na najljepšoj poziciji i mislim da možemo 
svi skupa ovdje prisutni biti ponosni što smo taj projekt zajednički odradili i podržali. 
Hvala lijepa.“ 
 

Petar Radetić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Moje današnje prvo 
pitanje vezano je uz Odluku o komunalnom redu. Naime, jedan naš sugrađanin je 
negdje krajem travnja napisao na „fejsu“ da su maknute klupe na dijelu Obale Aldo 
Rismondo, između Ria i Trga brodogradilišta. Išao sam provjeriti par dana kasnije i 
stvarno klupa tamo više nije bilo uz obalu, samo jedna, odnosno tri ili četiri klupe bile 
su na neki način na gomili, neuredno stavljene na početku Trga brodogradilišta. Znam 
da prema članku 93.d. Odluke o komunalnom redu površinu, oblik, izgled, namjenu, 
položaj i broj lokacija te ostale detaljne uvjete na javnim površinama za postavu 
ugostiteljskih terasa i drugih objekata navedenih u odluci utvrđuje gradonačelnik 
Planom korištenja javnih površina koji donosi svaku turističku, odnosno tekuću godinu. 
Ja sam provjerio u službenim glasnicima i nisam vidio za ovu godinu te odluke, 
međutim, članak 93.b. posebno uređuje mogućnost i način formiranja terase u ulici 
Obala Aldo Rismondo i to na slijedeći način:  



„Ugostiteljske terase mogu se formirati i u ulici Obala Aldo Rismondo, u 
međuprostoru između ceste i rive, s time da se terase na tom dijelu formiraju na način 
da se: 

- objektima koji imaju pročelja u toj ulici u pravilu odobravaju na korištenje terase 
preko puta tih objekata,  

- ostave odgovarajući prolazi s ulice na rivu između terasa, 
- omogući nesmetano korištenje postavljene urbane opreme u općoj uporabi 

(klupe i sl.) i 
- poštuju ostale odredbe propisane ovom Odlukom.“ 

 Ja sam prošao jutros, kad sam dolazio, te klupe na početku su još uvijek tamo, 
zajedno sa držačima za bicikle, ne posložene nego jedna prema drugoj okrenute i 
samo ima jedna klupa između prve terase od strane brodogradilišta, a ostalih klupa 
koje su bile ranije, nema. I isto tako što peru terase, onda je sve mokro, vode ima na 
dijelu kuda se šeće uz obalu, pa pitam: Jesu li to napravili sami korisnici javnih 
površina, jer nema tih prolaza, ili netko u ime Grada krši odluku Gradskog vijeća s 
obzirom da nisam vidio odluku gdje je to definirano.  
 Smatram da ako bi se proširile te terase, da bi se stavio još jedan red stolova u 
tom međuprostoru da ipak ne bi trebalo toliko težiti ka skupljanju prihoda nauštrb 
građana koji koriste za šetanje i za sjedenje u tom prostoru, a i najbitnije što je ovime 
kršena odluka Gradskog vijeća, taj članak 93.b.  
 Drugo pitanje, čuo sam dolazeći danas, da su navodno Hrvatske šume preuzele 
Punta Corrente. Znam da je prije nekoliko godina bilo oko toga puno priče, da 
preuzimaju Punta Corrente, da je bilo hajke itd. i onda se to stišalo pa me interesira da 
li je sad ta priča točna i ako je šta to znači za Rovinj? Hvala lijepo.“ 
 
Marko Paliaga: „Što se tiče Punta Corrente, Punta Corrente je još prije donošenja 
Zakona o šumama, dakle 1991. bila šumska gospodarska osnova i uvijek pod upravom 
Hrvatskih šuma, tako da je, istina je da Hrvatske šume na osnovu šumske gospodarske 
osnove, jednim dijelom po propisu koji to regulira i upravljaju sa Punta Corrente, ali to 
za naše građane, za naše svo održavanje koje radi Grad u korist građana, dakle 
Komunalni servis, je neupitno i to funkcionira sve prema postojećim propisima. 
Činjenica je da smo imali dvije koncesije koje su se nalazile na pomorskom dobru do 
upisa pomorskog dobra. Prošle godine je svo pomorsko dobro, kao što znate, upisano 
na području grada Rovinja i dvije koncesije više ne spadaju u pomorsko dobro nego 
spadaju u šumsko zemljište i na taj način Hrvatske šume onda su preuzele naplatu jer 
bi bilo da naplata sa stajališta Grada bi bila stjecanje bez osnove. Dakle, mi ne 
možemo naplaćivati na zemljištu kojim upravljaju Hrvatske šume već je to zakon 
propisao da naplaćuje poduzeće koje je nadležno za to. Tako da, što se tiče samoga 
korištenja i ono što je za nas bitno i samoga pristupa Punti ono je i dalje neupitno. Mi 
sa Hrvatskim šumama nastojimo obnoviti i obnavljamo svake godine i fond bilja na 
području grada Rovinja i provodimo čišćenje svih javnih šuma koje su pod njihovom 
upravom i mislim da je suradnja dobra i da što se tiče operativnih stvari nema 
problema, a što se tiče bilo kakvih insinuacija zatvaranja park šume, mislim da to ne 
dolazi u obzir, mislim da ćemo oko toga svi skupa biti uvijek složni, ali to nikada nije 
niti postavljeno kao pitanje niti je ikada nekome pala takva ideja na pamet. 
 Što se tiče ovog drugog pitanja, prvo sam pomislio kad ste ga postavili na 
izmicanje jedne kamene klupe koja je bila aktualna jedan dan na društvenim mrežama, 
ali evo dok ste postavljali pitanje uspjeli smo provjeriti i činjenica je da dvije klupe nisu 
bile dovoljno dobro fiksirane i da su odmaknute, sad je u toku fiksiranje, dakle, danas 
ili sutra će se klupe fiksirati onako kako i treba, a što se tiče upravljanja javnim 



površinama, mi svake godine donosimo Plan upravljanja javnim površinama koji je 
javno dostupan i niti jedna terasa u odnosu na gabarite zadnjih pet godina od kad sam 
ja gradonačelnik se nije promijenila osim ovih terasa na Aldo Rismondo u smislu 
korištenja gdje smo primijenili odredbu odluke da se terase prvenstveno daju objektima 
ispred fasada. Ima negdje i manjih odstupanja, ali ja bih se usudio reći da na 95% smo 
uveli reda što se tiče korištenja javnih površina. Manjih problema uvijek ima, ja ih 
priznajem, sa suncobranima, sa naguravanjem stolova, brojevima stolova, ali to je 
nešto što spada u redovnu djelatnost komunalnog redarstva i komunalni redari svaki 
dan obilaze javne površine i u tom smislu izriču opomene, mandatne kazne i sve ono 
ostalo što se provodi po Odluci o komunalnom redu. Tako da nema straha, Plan 
korištenja javnih površina je donesen još prije dva mjeseca, on je svima općepoznat, 
na osnovu njega su izdana i rješenja i dozvole i odobrenja koje se izdaju nakon uplata 
i za sada još uvijek dobro vladamo gradom i upravljamo gradom. Hvala.“ 
 
Petar Radetić: „Slažem se s onim šta kaže gradonačelnik, međutim niste egzaktno 

rekli da li će se te klupe fiksirati na mjestu gdje su bile, u biti prolaz kao što stoji u 
odluci, gdje su bile i prije ili će se fiksirati tamo gdje su sada? Jer ako bi to bilo tako 
onda bi bilo kršenje postojeće odluke u članku 93.b. što sam prije citirao.“ 
 
Marko Paliaga: „Ja kao gradonačelnik stvarno ne znam gdje će se koja klupa fiksirati, 
vjerujte mi i mislim da to ne spada u domenu moga rada. Sada služba ima podatke, 
služba će fiksirati klupe i ukoliko ne budemo zadovoljni sa lokacijom ćemo ih premjestiti 
gdje god to bude bilo potrebno.“ 
 
Iva Živolić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imati ću dva pitanja. Na kupalištu 

Monte nekada je bilo više pomoćnih ljestvi za izlaz iz mora, a sada su samo jedne. 
Zanima me planira li Grad postaviti još ljestvi ili ostajemo na tim jednima? Mišljenja 
sam da bi bilo dobro radi sigurnosti kupača postaviti još koje. I zanima me planira li se 
dovršetak popločenja ispred crkve Svete Eufemije i ako se planira možete mi okvirno 
reći datum početka? Hvala.“ 
 
Marko Paliaga: „Ovo drugo pitanje je puno važnije za grad, dakle radi se o javnoj 
površini, bio je raspisan natječaj i došle su ponude koje su drastično prekoračile 
planirane vrijednosti. U ovom trenutku imamo novo savjetovanje za predmetne radove, 
dakle 3. faza, 300 m2 završnog popločenja sa južne strane crkve. Sredstva su 
osigurana u proračunu i ako budu pristigle ponude koje su u okvirima onih koje su 
planirane proračunom, onda će se radovi ugovoriti tijekom ljeta, a započet će se odmah 
poslije proslave Svete Eufemije, Dana grada.  

Što se tiče ljestvi nemam saznanja koliko je ljestvi sada u ovom trenutku, bilo je 
problema sa morem i sa ispiranjem i nestankom tih ljestvi i vađenjem istih iz mora, 
znam da su jedne tamo uvijek prisutne, a evo sa gradskim službama može se još 
jednom provjeriti da li i gdje bi to trebalo fiksirati i onda ih planirati proračunom, nabaviti 
i montirati s time da moramo znati da ih je onda prije zimskoga roka potrebno i skinuti. 
Hvala.“ 

 
Zoran Bešenić: „Buon giorno a tutti, le mie due domande sono le seguenti: Znači, 

Odlukom o privremenoj zabrani izvođenja radova Grada Rovinja zabranjuje se 
izvođenje zemljanih radova i radova na izgradnji i rekonstrukciji građevina za vrijeme 
turističke sezone od 20. lipnja do 17. rujna, znači u vrijeme od 0,00 do 24,00 sata. 
Osobno mislim da je taj termin dosta kasan s obzirom da se ove godine u Rovinju 



Salsa festival održava već od 06. lipnja, a znamo koliko nam takvi eventi koji produžuju 
normalno trajanje turističke sezone znače. No već kad je taj termin određen, moje 
pitanje je da li će se komunalno redarstvo strogo pridržavati odluke s obzirom da smo 
protekle dvije pandemijske godine bili svjedoci kako se građevinskom sektoru na 
državnom nivou, ali i na lokalnom išlo dosta na ruku, dok su uslužne djelatnosti kao 
kafići i klubovi za noćni život i turističke agencije bili strogo zatvarani i kontrolirani. 
Osobno sam svjedok kako su na par mjesta tek sad neki građevinski radovi otvoreni 
jer tobože majstori nisu mogli početi ranije. 
 Drugo pitanje me zamolio jedan taksist da postavim. Znamo da će biti sada na 
nivou države regulirano prometovanje električnih vozila, ali gospodin me zamolio da 
pitam da li može komunalno redarstvo prometno regulirati vožnju ovih električnih 
romobila i električnih mopeda po centru jer kaže da se voze neprimjerenom brzinom, 
često po dvoje, troje ljudi da se voze na tim vozilima i da je to dosta opasno, a i gosti 
se žale. Hvala.“ 
 
Marko Paliaga: „Što se tiče prometovanja električnih romobila, mi smo postupali i 
postupamo zajedno sa policijom. Dakle, prometni redar i nadležna policija postupaju 
na tjednoj bazi, građani i stranci se upozoravaju, a neki se i kažnjavaju. Složio bih se 
da je to jedan od problema koji je sve više prisutan isto kao i broj bicikla u našem gradu. 
Nekad smo se jako bavili mopedima, a sada su nekako mopedi napušteni, svi smo se 
prebacili, odnosno promet se prebacio na elektrobicikle i na romobile. Mi ćemo 
zajedničkim akcijama nastojati prevenirati takva događanja, ali teško je nešto 
racionalno kazati kada su naši turistički kapaciteti 39 tisuća i kada imamo u gradu 
ponekad i 10 i 12 tisuća ljudi i u cijeloj toj gužvi i gunguli ima i drugih prioriteta, ali ne 
podcjenjujući ovu vašu problematiku. Cijelu sezonu ćemo to pratiti, radili smo to i ranije, 
i prošle i pretprošle sezone zajednički sa policijom i mislim da ćemo, ako ništa drugo, 
uspjeti umanjiti taj negativno utjecaj.  
 Što se tiče radova u ljetnoj turističkoj sezoni, dakle svi radovi su dozvoljeni osim 
onih radova koje ste vi naveli. I lani i predlani i sve ove godine postojala je jedna 
minimalna tolerancija od 10-tak dana da se gradilišta zatvore, da se određeni poslovi 
završe, što mislim i da je u redu. Građevinski sektor isto mora završiti svoje poslove i 
premjestiti se jednostavno s jednog gradilišta na drugo ili planirati si godišnje odmore. 
U ovoj godini smo suočeni i sa jednom pojavom otežane nabave materijala, 
repromaterijala, tako da će sigurno na nekim gradilištima biti i kašnjenja, prvenstveno 
možda i na gradilištima koje vodi Grad, odnosno koje vodi Odvodnja, odnosno koje 
vodi Komunalni servis. Svi skupa moramo biti svjesni da su i ugovorne obaveze 
preuzete i da ćemo nastojati u najkraćem roku sve bučne radove i obustaviti. 
Komunalni redari svake godine obilaze, izdano je i dosta kazni, kazne su i izrazito 
velike za građevinare koji krše odredbe ove odluke i to su ustvari novčane kazne koje 
komunalni redari po Zakonu o gradnji i Zakonu o državnom inspektoratu mogu i 
naplatiti tako da se one i provode, provodile su se i lani, provodile su se i predlani i 
zadnjih godina i ja vjerujem da ćemo uz malo obostranog strpljenja i suradnje, mislim 
da ćemo ući u turističku sezonu normalno, a činjenica je da turistička sezona u gradu 
Rovinju počinje već sa Uskrsom, a gotovo je nemoguće sve radove redovnog 
održavanja i izvanrednog održavanja, gradnje i svega izvesti do 20.06. Nastojat ćemo 
da zaista u tom periodu nema bitnih, bučnih radova i da ne smetaju privatnom 
smještaju. Hvala.“ 
 
Marčelo Mohorović: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Ja imam dva pitanja 
vezana isto za turističku sezonu. Vidimo da je već lagano počela gužva, pa u pravilu 



pošto se uvijek brojke ističu, mene interesira da li je 2019. nadjačana ili nije u broju 
noćenja i gostiju u ovom prvom periodu? 
 I drugo pitanje, pošto se opet približavamo turističkoj sezoni i sigurno 
očekujemo veliki broj gostiju, volio bih da dobijem informaciju kako su nam na to 
pripremljene naše žurne službe, Komunalni servis, HEP jer vjerojatno sezona ako 
bude onako napeta biti će sve to veliki pritisak.  
 Iskoristio bih priliku kad nitko neće pohvaliti pa onda barem ja da pohvalim jer 
permanentno samo slušamo da se treba nešto pokloniti, popraviti. Mislim da su ova, 
parkirališta za bicikle, ja bih ih tako nazvao, nestručno, da su dosta pomogli u ovom 
periodu da se ipak bicikle parkiraju tamo gdje im je mjesto, a ne da ih bude po čitavoj 
rivi i tamo gdje ne trebaju. Sad su postavljena parkirališta, u početku je bilo malo 
prigovaranja, ali mislim da su sada građani sa time zadovoljni tako da i grad je tu barem 
ako nije mogao zatvoriti dolazak bicikla u pješačku zonu, barem je omogućeno da se 
svi parkiraju na mjesta koja su za njih predviđena. Hvala.“ 
 
Marko Paliaga: „Ja sam se i nedavno malo žalio pa sam izjavio u medijima da mi u 
Rovinju ne pratimo turistički promet prije 30.06. jer tek 30.06. imamo prve prave 
pokazatelje i onda znamo kakva će i sezona biti, ali negdje smo na 470 tisuća noćenja 
u realizaciji u kumulativu u ovoj godini što je tri puta više nego u ovom istom periodu 
lani, ali ti periodi nisu usporedni baš zašto što niti 2019. po broju noćenja nije bila jača 
od 2018., uvijek se ona ističe, ovaj se niti sada ne uspoređujemo, uspoređivat ćemo 
se na 30.06. sa svim proteklim godinama i onda dobiti ovaj neki pravi pokazatelj, ali 
negdje na današnji dan smo između 9 i po i 10 tisuća gostiju u našem gradu. Dakle, 
mislim da je to dobro, ali opet ponavljam nije usporedno niti sa jednom godinom. 
Usporedbe su ovisne o kasnom Uskrsu, ranom Uskrsu, o vremenskim prilikama i o 
svim ostalim faktorima, ali u pravilu mislim da je pred nama jedna dobra i uspješna 
turistička sezona, ja se to iskreno nadam, a što će se onda odraziti ne samo na sve 
naše građane i na njihov standard već ja vjerujem i na naš proračun, a ja sam onda 
uvjeren da ćemo biti i u mogućnosti nastaviti sa financiranjem i vraćanjem određenih 
sredstava nekima koji su oštećeni. 
 Što se tiče žurnih službi, krenuo bih od Hitne medicinske pomoći kojoj smo ove 
godine osigurali i kroz turističku zajednicu i kroz Grad Rovinj još dodatna sredstva za 
funkcioniranje još jednog dodatnog tima, kroz veći period i mislim da za sada što se 
tiče hitne medicine smo jako dobro pokriveni. Što se tiče Javne vatrogasne postrojbe 
uz nabavku sve opreme i uz njihovu da tako kažem borbenu spremnost, stalno i 
operativno mislim da je naša Javna vatrogasna postrojba na zavidnoj razini, ne ide im 
u korist ovo vrijeme nikako. Dakle, ova suša će sigurno izazvati i puno više posla na 
otvorenim požarima, meni je zbog toga žao, ali protiv prirode ne možemo, ali možemo 
im zaželjeti svi skupa sreću u obavljanju svojih redovnih aktivnosti. Vjerujem da je i 
Policijska postaja također spremna, doći će kao i svake godine i pojačanja iz ostalih 
županija za koje tu Grad osigurava smještaj zajedno sa turističkim poduzećima. O 
Komunalnom servisu ne treba govoriti, oni su cijele godine uvijek u istom tempu tako 
da su uvijek spremni. Odvodnja je na isti način spremna sa svim svojim operativnim 
planovima održavanja i intervencija i do sada mislim da niti sa Istarskim vodovodom 
niti sa HEP-om nismo imali nekih bitnijih operativnih problema. To što sam sada rekao 
odnosi se i na Lučku upravu koja je također bitna što se tiče cijeloga pomorskog 
prometa, a svi sada bilježimo jedan dosta negativan trend u smislu zapošljavanja, u 
smislu sezonske radne snage, to je jedan trend koji se događa ove godine, dvije godina 
nakon COVID-a i premještaja radne snage i premještaja poslovanja i kapitala i evo 
pred nama je izazovno razdoblje što se tiče kadrovskih potencijala neovisno o 



podizanju dohotka i neovisno o povećanju plaća u određenim sektorima. Neki sektori 
su postali neatraktivni, to je prvenstveno javni sektor, a iz razloga pritiska stranih 
investitora i kroz cijene nekretnina i kroz turistički promet i kroz turističko iznajmljivanje 
gdje praktički kroz najam par apartmana se zaradi možda ukupna dvogodišnja plaća u 
javnom sektoru. To je nešto o čemu ćemo morati ozbiljno razmišljati, ali vjerujem da 
će se o tome razmišljati na nivou države, a pretpostavljam i na nivou Europske unije 
jer sve zemlje bilježe tu problematiku. Hvala.“ 
 
Emil Nimčević: „Zahvaljujem gradonačelniku. Želio sam samo nadodati da sam ja 

osobno uvjeren da sezona nije upitna, nije bila niti 90-tih godina za vrijeme rata u 
Hrvatskoj i vjerujem da neće biti ni sada, ali ono što sad sigurno brine i gradonačelnika 
i svih nas je upravo ova radna snaga u turizmu za vrijeme ljetnih mjeseci koja je stvarno 
upitna iz mnogih razloga i zato mislim da ćemo imati većih problema nego što će biti 
sama turistička sezona. Nadam se da ćemo je prebroditi i da će biti uspješna kao što 
je to bilo i proteklih godina.“ 
 

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na 
rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda. 

 
Ad – 2. 

 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu Ureda 
Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedlog Zaključka o prihvaćanju 
donacije Marise Sciolis Škrapić iz Rovinja-Rovigno nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 
11 glasova „za“, donosi 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju donacije Marise Sciolis Škrapić iz Rovinja-Rovigno 

 
Ad – 3. 

 Predsjednik Gradskog vijeća  poziva gosp. Branka Ivana Bestulića, načelnika 
Policijske postanje Rovinj-Rovigno da iznese Informaciju o stanju sigurnosti na 
području grada Rovinja-Rovigno u 2021. godini. 
 Sjednici vijeća pridružila se vijećnica Tea Batel te je od sada prisutno 12 
vijećnika.  
  Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova „za“, prihvaća 

 
INFORMACIJU 

o stanju sigurnosti na području grada Rovinja-Rovigno u 2021. godini 
 
Ad – 4. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio, pročelnicu 
Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog 
Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu. 

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić i Marko Paliaga, Vijeće sa 9 
glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“, prihvaća 

 
GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 

o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu 
 
 



Ad – 5. 

 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Ermanna Turcinovicha iz Upravnog 
odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da podnese Izvješće o izvršenju 
Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu 
nakon čega Vijeće bez rasprave, sa 11 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“, prihvaća 

 
IZVJEŠĆE 

o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture 
Grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu 

 
Ad – 6. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Anda Sainu iz Upravnog odjela za 
komunalno gospodarstvo i izgradnju da podnese Izvješće o izvršenju Programa 
održavanja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu nakon 
čega Vijeće bez rasprave sa 12 glasova „za“, prihvaća 

 
IZVJEŠĆE 

o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture 
Grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu 

 
Ad – 7. 

 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio, pročelnicu 
Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog Prvih 
izmjena i dopuna Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu. 
 Sjednici vijeća pridružio se vijećnik Predrag Mamontov te je od sada prisutno 
13 vijećnika.  
  Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Petar Radetić i Marko Paliaga nakon 
čega Vijeće sa 10 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“, donosi  

 
PRVE IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA 
Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu 

 
Ad – 8. 

 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Ermanna Turcinovicha iz Upravnog 
odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Prvih izmjena i 
dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2022. 
godinu nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“, prihvaća 

 
PRVE IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 

građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu 
 

Ad – 9. 
 Predsjednik Gradskog vijeća  poziva gosp. Anda Sainu iz Upravnog odjela za 
komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Prvih izmjena Programa 
održavanja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu nakon 
čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Petar 
Radetić nije bio prisutan), prihvaća 

 
PRVE IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 

održavanja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu 



Ad – 10. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio, pročelnicu 
Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog Odluke 
o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2022. 
godinu nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“, donosi 

 
ODLUKU 

o izvršavanju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu 
 
Ad – 11. 

Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno 
za I. tromjesečje (siječanj-ožujak) 2022. godine nije trebalo posebno obrazlagati te 
Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“, prihvaća 

 
IZVJEŠĆE 

o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za 
I. tromjesečje (siječanj-ožujak) 2022. godine 

 
Ad – 12. 

Predsjednik Gradskog vijeća obrazlaže prijedlog Kodeksa ponašanja vijećnika 
Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno nakon čega Vijeće bez rasprave, 
jednoglasno, sa 13 glasova „za“, usvaja 

 
KODEKS PONAŠANJA 

Kodeksa ponašanja vijećnika Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno 
 
Ad – 13.  

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Anda Saina, ispred  Upravnog odjela 
za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Zaključka o prihvaćanju 
pisma namjere Općine Bale-Valle u svezi prijenosa komunalnih vodnih građevina 
nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“, donosi 

 
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju pisma namjere Općine Bale-Valle u svezi prijenosa komunalnih 
vodnih građevina 

 
Ad – 14. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Anda Saina, ispred  Upravnog odjela 
za komunalno gospodarstvo i izgradnju, da obrazloži prijedlog Odluke o zajedničkom 
obavljanju poslova komunalnog redarstva. 

Za riječ se javio Marčelo Mohorović nakon čijeg izlaganja Vijeće jednoglasno, 
sa 13 glasova „za“, donosi 

 
ODLUKU 

o zajedničkom obavljanju poslova komunalnog redarstva 

 
Ad – 15. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Ivana Begić, pročelnika Upravnog 
odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata da obrazloži prijedlog 



Odluke o izradi 2. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja turističke zone 
Valalta u Rovinju-Rovigno. 
 Sjednici vijeća pridružio se vijećnik Marinko Rade te je od sada prisutno 14 
vijećnika.  

Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan 
Košara i Predrag Mamontov nisu bili prisutni), donosi 

 
ODLUKU 

o izradi 2. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja turističke zone 
Valalta u Rovinju-Rovigno 

 
Ad – 16. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Ivana Begić, pročelnika Upravnog 
odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata da obrazloži prijedlog 
Odluke o izradi Studije i Strategije razvoja zelene infrastrukture Grada Rovinja-
Rovigno za razdoblje 2022.-2030. nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 
12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara i Predrag Mamontov nisu bili 
prisutni), donosi 

 
ODLUKU 

o izradi Studije i Strategije razvoja zelene infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno 
za razdoblje 2022.-2030. 

 
Ad – 17. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. gosp. Želimira Laginju, predsjednika 
uprave Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj da obrazloži prijedlog Odluke o načinu 
pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Rovinja-
Rovigno, a uvodno prije njega, gospodina Anda Sainu ispred nadležnog upravnog 
odjela. 

Provedena je kratka rasprava u kojoj sudjeluju Marčelo Mohorović, Petar 
Radetić i Tomislav Sošić, nakon čega Vijeće sa 10 glasova „za“ i 2 glasa „suzdržan“ 
(za vrijeme glasanja Milan Košara i Patrizia Malusà nisu bili prisutni), donosi 

 
ODLUKU 

o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području 
Grada Rovinja-Rovigno 

 
Ad – 18. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Anda Sainu iz Upravnog odjela za 
komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o dopuni Odluke o 
organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim otvorenim i zatvorenim 
parkiralištima Grada Rovinja-Rovigno. 

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Zoran Bešenić i Želimir Laginja Vijeće 
jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara nije bio prisutan), 
donosi  
 

ODLUKU 
o dopuni Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim 

otvorenim i zatvorenim parkiralištima Grada Rovinja-Rovigno 
 



Ad – 19. 

 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Anda Saina, iz Upravnog odjela za 
komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o komunalnom 
linijskom prijevozu putnika na području Grada Rovinja – Rovigno, nakon čega Vijeće 
bez rasprave, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara i Zoran Bešenić 
nisu bili prisutni), donosi 
 

ODLUKU 
o komunalnom linijskom prijevozu putnika na području  

Grada Rovinja – Rovigno 

 
Ad – 20. 

 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog 
odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Odluke o 
izmjeni Odluke o provođenju projekta „Gradski vrtovi“, nakon čega Vijeće bez 
rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara i Zoran 
Bešenić nisu bili prisutni), donosi 
 

ODLUKU 
o izmjeni Odluke o provođenju projekta „Gradski vrtovi“ 

 
Ad – 21. 

 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ines Krajčak iz Upravnog odjela za 
društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od 
interesa za sustav civilne zaštite na području Grada Rovinj-Rovigno nakon čega 
Vijeće, bez rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan 
Košara i Emil Radovan nisu bili prisutni), donosi 
 

ODLUKU 
o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području 

Grada Rovinj-Rovigno 

 
Ad – 22. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Vladu Cvitića, predsjednik Vijeća  
Mjesnog odbora Rovinjsko Selo da podnese Izvješće o radu Vijeća Mjesnog odbora 
Rovinjsko Selo za 2021. godinu nakon čega Vijeće, bez rasprave, jednoglasno, sa 13 
glasova „za“ (za vrijeme glasanje Milan Košara nije bio prisutan), prihvaća 
 

IZVJEŠĆE 
 Mjesnog odbora Rovinjsko Selo za 2021. godinu 

 
Ad – 23. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Ermanna Turcinovicha iz Upravnog 
odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da podnese Izvješće o izvršenju 
Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom Grada Rovinja-
Rovigno za 2021. godinu nakon čega Vijeće, bez rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova 
„za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara i Emil Radovan nisu bili prisutni), prihvaća 
 
 
 



IZVJEŠĆE 
 o izvršenju Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim 

otpadom Grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu 

 
Ad – 24. 

Izvješće o utrošku sredstava šumskog doprinosa za 2021. godinu nije trebalo 
posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za 
vrijeme glasanja Milan Košara nije bio prisutan), prihvaća 

 
IZVJEŠĆE 

o utrošku sredstava šumskog doprinosa za 2021. godinu 
 

Ad – 25. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Ermanna Turcinovicha iz Upravnog 
odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da podnese Izvješće o izvedenim 
radovima na temelju Ugovora o međusobnim odnosima sa trgovačkim društvom 
Kaufland Hrvatska k.d. Zagreb za potrebe izgradnje komunalne infrastrukture u svrhu 
uređenja građevinskog zemljišta nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 
glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara nije bio prisutan), prihvaća 

 
IZVJEŠĆE 

o izvedenim radovima na temelju Ugovora o međusobnim odnosima sa 
trgovačkim društvom Kaufland Hrvatska k.d. Zagreb za potrebe izgradnje 

komunalne infrastrukture u svrhu uređenja građevinskog zemljišta 
 
Ad – 26. 

 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog 
odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o 
utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu 
Grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova 
„za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara nije bio prisutan), donosi  
 

ZAKLJUČAK 
o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u 

vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno 
 
Ad – 27. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog 
odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o 
utvrđenju najpovoljnijih ponuditelja na natječaju za osnivanje prava građenja te 
davanje u zakup nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na području 
Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 
13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara nije bio prisutan), donosi  
 

ZAKLJUČAK 
o utvrđenju najpovoljnijih ponuditelja na natječaju za osnivanje prava građenja 
te davanje u zakup nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na području 

Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ 
 
 



Ad – 28. 

 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog 
odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o 
izdavanju suglasnosti trgovačkom društvu CASA BUONA PARTE d.o.o. Split za 
uređenje terena i infrastrukture u predloženoj zoni obuhvata oko stambeno-poslovne 
građevine na k.č. 10421 k.o. Rovinj nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 
12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara i Predrag Mamontov nisu bili 
prisutni), donosi  
 

ZAKLJUČAK 
o izdavanju suglasnosti trgovačkom društvu CASA BUONA PARTE d.o.o. Split 
za uređenje terena i infrastrukture u predloženoj zoni obuhvata oko stambeno-

poslovne građevine na k.č. 10421 k.o. Rovinj 
 
Ad – 29. 

 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog 
odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Tabularne 
isprave radi priznavanja prava suvlasništva na nekretnini označenoj kao k.č. 9001/4 
K.o. Rovinj nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za 
vrijeme glasanja Milan Košara nije bio prisutan), izdaje 
 

TABULARNU ISPRAVU 
radi priznavanja prava suvlasništva na nekretnini označenoj kao k.č. 9001/4 

K.o. Rovinj 
 
Ad – 30. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog 
odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Tabularne 
isprave radi priznavanja prava suvlasništva na nekretnini označenoj kao k.č. 11/Z K.o. 
Rovinj nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme 
glasanja Milan Košara nije bio prisutan), izdaje 
 

TABULARNU ISPRAVU 
radi priznavanja prava suvlasništva na nekretnini označenoj kao k.č. 11/Z 

K.o. Rovinj 
 
 

Završeno u 14,00 sati. 
 

Napomena:  tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se 
  čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika. 
 
 
 
Zapisničarka           Predsjednik 
         Gradskog vijeća 
 Ines Herak          Emil Nimčević 


